

НЕ БУРЖОАСКОМ МИЛИТАРИЗМУ ЗА БЕЗУСЛОВНУ ОДБРАНУ РАДНИЧКЕ КЛАСЕ

Империјалистички блокови се поново наоружавају у припреми за светски рат.

Међународна радничка класа може да одговори само употребом свог јединог оружја, класне борбе!

Годишња војна потрошња у свету сада је премашила 2,2 трилиона долара, споразуми о нуклеарном наоружању између Русије и САД, пропадају, силе попут Немачке и Јапана се поново наоружавају први пут након Другог светског рата, рат у Украјини прети да захвати целу Европу, а Јужно кинеско море претвара се у огромну милитаризовану зону, што је наговештај америчко-кинеског рата који ће највероватније захватити цело човечанство.

Међународна буржоазија подиже своје излизане националистичке заставе и позива раднике на међусобно клање, размахујући се варкама о тоталитаризму, фашизму, псеудо „комунизму“, као и оним о наводним разликама између раса и религија.

На ову подлу буржоаску пропаганду, комунисти одговарају следеће – овај нови масакр пролетера у припреми има само један разлог: одбрану интереса владајуће класе и капиталног профита! Општи рат биће империјалистички на сваком фронту!

Упркос растућој економској кризи и растућој задужености држава и предузећа, и док владе широм света повећавају војну потрошњу, током последње три године капиталистичка привреда оптерећена је поремећајима свих врста, с једне стране прекомерном производњом добара, а с друге несташицама на тржишту услед немогућности наставка капиталистичке производње узроковане тенденцијом пада профитне стопе, све мањом рентабилности улагања и растућим јазом између производње, која је друштвено организована, и потрошње, која је привилегија ретких.

Глобални капитализам, оптерећен економском кризом, ближи се колапсу. Упада у такву историјску кризу да се стара антитеза између социјализма и капитализма трансформише у ону између социјализма и уништења човечанства.

Последња велика економска криза капитала, она која је почела у Сједињеним Државама 1929. године, могла се решити само разарањем и масакрима Другог светског рата. Тај глобални империјалистички масакр довео је до покоља више од 70 милиона људи, углавном пролетера, и скоро потпуног

уништења производних капацитета широм планете.

Три деценије након рата чиниле су „златно доба“ капитализма. Док су два империјалистичка блока вођена Совјетским Савезом и Сједињеним Државама делила ратни плен и држали пролетаријат под контролом у својим зонама утицаја, процесу акумулације користио је замах обнове инфраструктуре и градова уништених у рату.

Тада се догодила и серија буржоаских револуција против трулих колонијалних и феудалних режима, тако да је капитализам завладао у свим крајевима света, нарочито у источној и јужној Азији, Индији и Кини. Ова планетарна експанзија капиталистичког система производње, иако је омогућила акумулацију огромних профита, није донела просперитет радничкој класи, већ је само проширила беду и експлоатацију на цео свет. Заиста, већина од 3,3 милијарде најамних радника на свету и даље ради за минималне плате, без икакве економске сигурности и у недостојним животним условима.

Међутим, континуирани технички развој производних средстава урушава профитабилност капитала у производњи, гурајући га у ефемерна и стерилна улагања у финансијске шпекулације.

Но, ниједна државна мера за обуздавање кризе кроз јавни дуг напослетку не даје ефекта, а буржоазија, да не би банкротирала, гура свет у општу војну акцију, чиме брише и све своје дугове. Производња оружја за рат и рат као такав су једини начин који је буржоазији преостало за излазак из кризе прекомерне производње која гуши њен сопствени економски систем.

Због овога разне државе и њихове владајуће странке шире национализам, у покушају да вежу раднике за самоубилачку судбину буржоаске класе, принуђене да гурне свет у понор рата, терора и глади ради одбране свог начина производње.

Али, овде је реч о међународном пролетаријату, о милијардама светских радника који поседују оруђе за ослобођење човечанства од судбине коју су му запечатали капиталисти: **КЛАСНИ РАТ!**

У последње време дошло је до великих штрајкова у неким земљама Европе, у Француској, Британији, Немачкој, Грчкој. И у Сједињеним Државама сведоци смо опсежних штрајкова различитих сектора. Ове борбе су пример који треба следити.

У последње време дошло је до великих штрајкова у неким земљама Европе, у Француској, Британији, Немачкој, Грчкој. И

у Сједињеним Државама сведоци смо опсежних штрајкова различитих категорија. Ове борбе су пример који треба следити.

Пошто је капитализам економски систем заснован на експлоатацији најамног рада, борбе радничке класе за одбрану својих животних и радних услова могу да се супротставе капиталистичком режиму и започну припрему за спречавање Трећег светског рата. Свака борба против експлоатације рада, свако одбијање позива на жртву у име националне економије је истовремено и борба против капитализма и његовог рата. Борба за одбрану радничке класе штети капиталу и предуслов је за слађење злогласног буржоаског политичког режима.

Неопходно је ујединити борбе радничке класе. У том циљу, неопходно је реконструисати класне синдикате у свакој земљи, ојачати их тамо где већ постоје, супротставити се режимском синдикализму који сарађује са државом и газдама. Само прави синдикати биће у стању да се боре за јединствено деловање пролетаријата, на националном и међународном плану.

Једино овако ће моћи да се на дневни ред борби ставе захтеви који уједињују целу радничку класу:

- одбрана и повећање плата, уз већа повећања за најмање плаћене;
- смањење радних интервала, радних сати и радног века
- пуне плате за незапослене.

Само преко ових циљева се раднички штрајкови и демонстрације могу спојити, у времену и простору.

То је неопходна претпоставка да би се пролетаријат поново вратио у борбу, под вођством своје партије, Међународне комунистичке партије, ради рушења режима најамног рада, за комунистичку револуцију!

Партија је складиште људске потребе за комунизмом, класно солидарне савести, науке револуционарног марксизма и искуства два века славних радничких борби.

Доле рат!
Доле режим
Капитала!
Живео комунизам!

Међународна комунистичка партија
international-communist-party.org